

**PROCES-VERBAL**

**Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Ialomița din 08.07.2024**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 22 de consilieri județeni.

Lipsesc: Nică Viorel, Mandache Leonida, Ianc Ion Octavian, Bănescu Viorel Vivari, Arotăriței Constantin, Constantin Gheorghe, Stoica Sofiea, Cristea Valentin Marius, Sava Vasile

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” - 22.

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat – etapa II Proiect etapizat – și a principalilor indicatori tehnico – economici actualizați, pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 306 limită județul Călărași-Albești-Andrășești-Gheorghe Doja-Crunți intersecție cu DJ 102H, DJ 102H intersecție cu DJ 306 – Reviga-Cocora-intersecție cu DJ 203E, DJ 203E intersecție cu DJ 102H – Cocora – limită județ Buzău”- cod SMIS 328755.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că devizul general actualizat, pentru restul de executat, se ridică la suma de 59.092.578,89 lei cu TVA, din care: Construcții Montaj (C+M): 46.832.435,54 lei cu TVA, având o perioadă de execuție de 12 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 22. Proiectul de hotărâre este adoptat.

**2.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea realizării proiectului „ Modernizare DJ 306 limită județul Călărași-Albești-Andrășești-Gheorghe Doja-Crunți intersecție cu DJ 102H, DJ 102H intersecție cu DJ 306 – Reviga-Cocora-intersecție cu DJ 203E, DJ 203E intersecție cu DJ 102H – Cocora – limită județ Buzău” cod SMIS 328755, și susținere a cheltuielilor aferente proiectului.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează că valoarea financiară nerambursabilă solicitată de către Consiliul Județean din fonduri europene este de 54.388.353,80 lei. Contribuția proprie a județului ar urma să fie la suma de 4.704.225,09 lei , reprezentând 2% cheltuieli eligibile plus cheltuieli neeligibile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 22. Proiectul de hotărâre este adoptat.

**3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul instituțiilor publice din subordinea Consiliului Județean Ialomița.**

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că în anexa acestui proiect sunt salariile majorate pentru aparatul de specialitate din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița. Este vorba de o mărire cu 10% care se va aplica din 01 iulie 2024, iar pentru personalul cu salariile mai mici, administrator, femeie de serviciu, muncitori și șoferi măreașă salarială propusă este de 15%. Totodată, conform legislației în vigoare, se stabilesc și salariile pentru celelalte instituții aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 22. Proiectul de hotărâre este adoptat

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

**PREȘEDINTE,  
Marian PAVEL**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Adrian Robert IONESCU**

Întocmit,  
Nicoleta Niculescu